
 

   
 

JTRE Financing, s.r.o. 

 

Celkový objem Emisie: 40 000 000 EUR 

Názov Dlhopisov: JTRE Financing 2029 

vydávané v rámci Programu vydávania dlhopisov podľa Základného prospektu  

zo dňa 27. septembra 2024 

 

ISIN: SK4000028510 

 

 (ďalej len „Dlhopisy“) 

 

OZNÁMENIE VÝSLEDKOV VEREJNEJ PONUKY  

 

Emitent Dlhopisov, spoločnosť JTRE Financing, s.r.o. (ďalej len „Emitent“), oznamuje, že 

došlo k vydaniu Dlhopisov v celkovej menovitej hodnote emisie 40.000.000 EUR. Dlhopisy 

sú kótované a obchodované na regulovanom voľnom trhu Burzy cenných papierov 

v Bratislave, a.s.. 

 

Informácie o Emitentovi  

 

Developerská spoločnosť JTRE, a. s., pôsobí na realitnom trhu takmer 30 rokov. Patrí medzi 

lídrov realitného developmentu na Slovensku aj v celom regióne strednej Európy. Ide o 

mestotvorného developera, ktorý sa špecializuje priamo na výstavbu komplexných mestských 

štvrtí. Medzi najvýznamnejšie projekty patrí Downtown Yards, ktorý nadväzuje na nábrežnú 

štvrť Eurovea City s najväčším nákupným centrom na Slovensku a prvým slovenským 

mrakodrapom Eurovea Tower. Medzi ďalšie významné projekty patria Zuckermandel a River 

Park, obytné veže Klingerka a Panorama Towers alebo administratívny komplex Westend. V 

Londýne ide o prestížne projekty, ktoré získali mnohé ocenenia, Triptych Bankside a Appleby 

Blue. Vďaka jedinečnému prístupu je spoločnosť vnímaná ako silný, odborný a spoľahlivý 

partner. 

 

Pojmy začínajúce veľkými písmenami, definované v tomto oznámení, majú význam, ktorý je 

im priradený v Základnom prospekte Dlhopisov alebo Konečných podmienkach, ktoré sú k 

dispozícii na webových stránkach Emitenta www.jtre.sk/dlhopisy.a na webových stránkach 

Hlavného manažéra na www.jtbanka.sk, v sekcii Dôležité a povinné informácie, Emisie 

cenných papierov. Toto oznámenie sa uverejňuje rovnakým spôsobom ako Základný prospekt 

a Konečné podmienky a nemožno je čítať samostatne, ale len spoločne so Základným 

prospektom a Konečnými podmienkami (a jeho prípadnými dodatkami). 

 

 

V Bratislave dňa 25.2.2026 


